



## దీపావళి నుంచి.. ఉచిత గ్యాస్

**విశ్రాంతి,**  
**సెప్టెంబరు 21(వార్త):** దీపావళి నుంచి పేదలకు ఉచితగా పథకం అమలు చేస్తున్నామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరావు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. ప్రజలకు నిద్ర లేకుండా చేసిన ల్యాండ్ ట్రెడ్లి లింగ్ యాక్టివ్ రద్దు చేసి ప్రజల ఆస్తులకు భద్రత కల్పించామని, త్వరలోనే రాజమండ్రిలో పాస్ పుస్తకాలు జారీ చేస్తామని తెలిపారు. టెక్నాలజీ నియోజకవర్గం లోని సందిగాం మండలం మొండి రావివలస గ్రామంలో శనివారం 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. మొండి రావివలస, ఆకులరఘు నాధపురం, సుబ్బామ్మపేట గ్రామస్థల తమ సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వందరోజులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామని మంత్రి తెలిపారు. ఏ శాఖలో చూసినా అప్పారావం, మొత్తం 12 లక్షల కోట్లు అప్పులు ఉన్నాయన్నారు. గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని కోలుకోని చెబు తీశారన్నారు. తిరుమల ఆలయంలో సరదా చేసి లడ్డూలో జంతువుల కొవ్వును కలిపినట్లు నివేదికలో

వెల్లెడలెంద్రాన్ని, ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలకు ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. వాలంటీర్లు కంటి ముందుగానే అధికారులు ఫింపింపు అందజేస్తున్నారన్నారు. అర్జున ప్రతి ఒక్కరికీ ఫింపింపు అంద జేస్తామని, ఎవరైనా అర్హత లేనివారు ఫింపింపు తీసుకుంటే అలాంటి పేర్లు గ్రామ స్థూర చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. మోగా డీఎస్సీతో 16,437 ఉపాధ్యాయుల హోస్టల్ భర్తీని చేపట్టడం జరుగుతోందన్నారు. తక్కువ ధరకే నాణ్యమైన మద్దం అందిస్తామని చెప్పారు. ఉద్యోగులకు 1వ తేదీన జీతాలు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొండి రావివలస - లడికూపురం గ్రామాలకు రహదారి, మొండి రావివలసలో కళా వేదిక ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. త్వరలోనే వివిధ కులాల వారికి రుణాలు అందజేస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్నా రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి భరత్ నాయక్, సందిగాం మండల ప్రత్యేక అధికారి, జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి శ్రీనివాసరావు, తహసీల్దార్, ఎంపీడిఓ, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

- \* త్వరలోనే రాజమండ్రిలో పాస్ పుస్తకాలు
- \* తక్కువ ధరకే నాణ్యమైన మద్దం అందిస్తాం
- \* టీటీడీసీ గత ప్రభుత్వం బ్రష్టు పట్టించింది
- \* లడ్డూలో కత్తి నెయ్యి వాడారు
- \* రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరావు అచ్చెన్నాయుడు
- \* సందిగాం మండలంలో 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం'



## పోలీసులపై నమ్మకం పెంచండి

- \* గ్రేడ్ కేసులు.. రెండు నెలల్లోగా దర్యాప్తు చేయాలి
- \* ఎన్ఐలు, సిబిలు గ్రామాల్లో తరచూ సందర్శించండి
- \* ఎస్సీ కేవే మహేశ్వర రెడ్డి \* జిల్లా పోలీసు అధికారులతో నేర సమీక్ష



సమాజానికి నిర్దుహించి, పలు అంశాలపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ గ్రేడ్ కేసులలో త్వరితగతిన దర్యాప్తు పూర్తి చేసి నిందితులపై ఛార్జ్ షీట్ లను కోర్టులో దాఖలు చేయాలన్నారు. గ్రేడ్ కేసుల్లో రెండు నెలలో దర్యాప్తు పూర్తి వివరాలను పొందుపరచి కోర్టులో ఛార్జ్ షీట్ దాఖలు చేయాలన్నారు. ఎస్సీ,ఎస్సీ,మహిళా శాఖల సంబంధించిన కేసులలో పాదరక్షకంగా దర్యాప్తు పూర్తి చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ప్రాపర్టీ కేసులలో అన్ని కోర్ట్లలో దర్యాప్తు చేసి, పాత నేరపులు, కొత్త వ్యక్తుల కదలికలపై నిఘా పెట్టి కేసులను పరిష్కరించాలన్నారు. మహిళలకు, బిచ్చార్లు, వ్యర్థాలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలన్నారు. ఎన్ఐలు, సిబిలు గ్రామాల్లో సందర్శించి ఖేతస్థానంలో స్వయంగా ఆయా గ్రామాలకు వెళ్లి ప్రజలతో మమేకమై ప్రజలతో మాట్లాడుతూ నైరం నేరాలపై, 1930 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహణ చేయాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. సరిహద్దు చెక్ పోస్టుల వద్ద వాచానాలు తనిఖీలు చేపట్టి నిఘా వ్యవస్థను పటిష్ట పరిచి, వాచానాల తనిఖీలు ముమ్మరం చేసి గణాంకం అక్షరం రవాణాను అడ్డుకట్ట వేయాలని అధికారులను ఎస్సీ ఆదేశించారు.

**ప్రతిభకు ప్రశంస..**  
ఉత్తమ ప్రభుత్వ కనబరిచిన వారికి ఎల్లప్పుడు గుర్తింపు లభిస్తుంది జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. శ్రీమ దీప్తికన్, ప్రాచీన్ స్వాధీనం, ముఖ్యమైన కేసులలో మెరుగైన దర్యాప్తు, గణాంకాలు నిందితులను పట్టుకోవడం, నేర నియంత్రణ చర్యలు, విధి నిర్వహణలో ప్రభుత్వ కనబరిచిన 43 మంది పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి అభినందిస్తూ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ నేర సమీక్ష సమావేశంలో అందరూ ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, డీఎస్సీలు సి.హెచ్ వివేకానంద్, బి. రాజశేఖర్, ఎ.వి.ప్రసాద్, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న సిబిలు, ఎన్ఐలు పాల్గొన్నారు.

## కంటిరీగల దాడి

- \* ఇద్దరు మృతి, మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు
- \* లంకపేటలో విషాదం

శ్రీకాకుళం శ్రీం, సెప్టెంబరు 21(వార్త): కందిరీగల దాడిలో ఇద్దరు మృతి చెందగా, మరో ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. ఈ సంఘటన శ్రీకాకుళం జిల్లా రజపల్లెం మండలం రావడ వంశాయతీ పరిధి లంకపేటలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలిక్కే వెళ్లి.. లంకపేటకు చెందిన కిల్లారి సూరికృష్ణప్పడు, కిల్లారి రమణమ్మ, బొంతు కాంతమ్మ, ఇమ్మిలి శ్రీరాములు, మరొకొందరు లైతులు శుక్రవారం పొలంలో వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లారు. సాయంత్రం తిరిగి ఇంటికి వస్తుండగా.. గ్రామ సమీపంలో కందిరీగలు వారిపై దాడిచేశాయి. తీవ్రంగా గాయపడిన వారిని స్థానికంగా తొలక రావడ పీహెచ్సీకి తీసుకెళ్లారు. అక్కడే నుంచి కొందరులను సీహెచ్సీకి తరలించారు. వారి పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం శ్రీకాకుళంలోని రిమ్సీకి తీసుకు వెళ్లారు. అక్కడ దీక్షితు పొందుతూ కిల్లారి సూరికృష్ణప్పడు (70), కిల్లారి రమణమ్మ(60) శుక్రవారం అర్ధరాత్రి మృతి చెందారు. ఇమ్మిలి శ్రీరాములు, బొంతు కాంతమ్మ గాయాలతో యిరుబందలైతారు. కందిరీగలు దాడిలో ఇద్దరు మృతి చెందడంతో గ్రామంలో విషాదం అలుముకుంది.



### ఎమ్మెల్యే జయకృష్ణను కలిసిన డీఎస్సీ

పాలకొండ, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : పాలకొండ డివిజన్ సూతన డీఎస్సీ ఎం.రాజయ్య ఎమ్మెల్యే నిమ్మక జయకృష్ణను శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. గతంలో సీమా పనిచేసిన అనుభవం తనకు ఉందని, పాలకొండ నియోజకవర్గంలో కాంటిభద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా చూస్తూ నవ్వాడు. ముఖ్యంగా ప్రాధిక నియంత్రణపై దృష్టి సారినైనని తెలిపారు. శాఖావరంగా తన పంతు సహాయ, సహకారాలు అందిస్తానని ఎమ్మెల్యే డీఎస్సీకి తెలిపారు. అనంతరం ఆయన ఎమ్మెల్యే సోదరుడు నిమ్మక పాదులంగతో భేటీ అయ్యారు.



# క్రీడా స్ఫూర్తితో విజయం తథ్యం

### -ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష

వజ్రపుకొత్తూరు, సెప్టెంబరు 21 (వార్త) : క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శిస్తే విజయాల సాధించవచ్చని ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష అన్నారు. గోవిందపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు హరిబాబు, స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులతో శనివారం నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్, అంతర పాఠశాల క్రీడా పోటీలు (గ్రీన్) ప్రారంభోత్సవంలో ఆమె ముదల సూర్యుని పాల్గొని మాట్లాడారు. క్రీడాకారులు స్నేహ భావంతో మెలిగి స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ విజేతలు కావాలని, నేటి ఓటమి రేపటి విజయాలనికీ నాందిగా భావించాలని సూచించారు. విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడలో కూడా రాణించాలని అన్నారు. అంతకు ముందు జాతీయ పతకాన్ని, గ్రీన్ క్రీడల పతకాన్ని పాఠశాల పతకాన్ని



అవిష్కరించారు. నియోజకవర్గం నలు మూలల నుంచి వచ్చిన క్రీడాకారులతో మార్చిపాస్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గోవిందపురం పీఠాచార్య అభి, పుద్ది కమలీ మాజీ క్రైస్టన్ చుక్క ఈశ్వర రావు, డీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి

రమణ, డీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు సూర్య మోహనరావు, మండల ఉపాధ్యక్షుడు అరసవల్లి ఉమామహేశ్వర రావు, డీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు గోవింద పాపారావు, డీడీపీ సీనియర్ నాయకులు సైన్ బాలాజీ, నారాయణ, కిరణ్,

రామచంద్ర, రమేష్, గణేష్, శ్రీను, రామారావు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, వజ్రపుకొత్తూరు మండల, గ్రామ డీడీపీ ముఖ్య నాయకులు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, ప్రభుత్వ సిబ్బంది, కృష్ణార్జున డిం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



### బోరుకు మరమ్మతులు

జలుమూరు, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : అల్లూరపేట గ్రామంలో పాత బోరు బోరును సర్దుం కళ్యాణం శ్రీనివాసరావు స్థానికులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంపై స్పందించిన ఆయన పంచాయతీ నిధులతో శనివారం పాత బోరుకు మరమ్మతులు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పంచాయతీ పరిధిలో ఏ సమస్యలు ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే పరిష్కరిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు మెంబరు, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కు పరిహారం



సారవకోట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : అధ్యక్షుడు గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మీనారాయణకు ఉపాధి హామీ నుంచి వచ్చిన రూ. 5 లక్షల పరిహారాన్ని ఎంపీపీ బిచ్చాల కూడలూరు శనివారం ఆయన కుటుంబసభ్యులకు అందజేశారు. లక్ష్మీనారాయణ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తూ అలోగ్ గ్రామంలో ఈ ఏడాది జనపరలో మృతి చెందారు. డి.టి. ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ఈ మొత్తం మంజూరైంది ఎంపీపీ నారాయణరావు తెలిపారు.

### కూలేందుకు సిద్ధంగా బిడ్డి



పోలాకి, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : తలసముద్రం పంచాయతీ కొద్దివలస గ్రామం వద్ద పోలాకి గెడ్డపై స్వాతంత్రానికి పూర్వం నిర్మించిన బ్రిడ్జి డీటులు వారింది. బిడ్డిపై కూడా శిథిలంపన్నకు చేరుకున్నాయి. బదు గ్రామం ప్రజలకు ఆధారమైన ఈ బ్రిడ్జిపై నుంచి రోజూ వందలాది వాహనాలు, వేలాది మంది ప్రయాణికులు, విద్యార్థులు రాకపోకలు సాగిస్తూంటారు. ఏదైనా ప్రమాదం జరగకముందే అధికారులు స్పందించాలని స్థానికులు బిడ్డిపై చేస్తున్నారు.

# 'మాతా, శిశు సంరక్షణకు ప్రభుత్వం కృషి'



సారవకోట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : మాతా, శిశు సంరక్షణకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని నరసన్నపేట ఎమ్మెల్యే బిచ్చ రమణమూర్తి అన్నారు. శనివారం సారవకోట మండల పరిషత్ సమావేశం మందిరంలో ఐ.సీ.ఎస్. ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షులతో భోజనం మహా ఉత్సవాల్లో భాగంగా పోషకాహారం, పరిసరాల పరిశుభ్రత, పనిమీయం నివారణ, బిల్డల్లో మాల్ న్యూట్రిషన్ తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఎంపీపీ కూర్చోనాయుడు, ధర్మాన శేషకుమార్, సీడీపీతో కామాక్షి పాల్గొన్నారు.

గ్రామంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో శనివారం నిర్వహించిన పోషకాహార మాసోత్సవాల్లో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సరిపోతే వైద్య, ఐ.సీ.ఎస్. సిబ్బంది తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకొని గర్భిణులకు సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కలిగేలా చూడాలన్నారు.



వంధిలో అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు ఆయాలు, ఎం.ఎల్.ఎ.సీ, ఆశ కార్యకర్తలు ఆయాలు, జయమ్మ, ఏ.ఎన్.ఎం.

వంధిలో అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు ఆయాలు, ఎం.ఎల్.ఎ.సీ, ఆశ కార్యకర్తలు ఆయాలు, జయమ్మ, ఏ.ఎన్.ఎం.



వంగర: పోషకాహారంతోనే ఆరోగ్యాలు మెరుగుపడతాయని ఐ.సీ.ఎస్. సూపర్వైజర్ సీతారామ నూకాలమ్మ అన్నారు. పోషకాహార మాసోత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం కొప్పరవలస అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో పోషకాహార ప్రదర్శన నిర్వహించారు. పోషక విలువల గూర్చి గర్భిణులు, బాలింతలకు తెలియజేశారు. ఎం.సీ.తాలూపురం సెక్టర్

# హామీలు నెరవేర్చలేక లడ్డుపై రాజకీయాలు

### -చింతాడ రవికుమార్

అమలాలవన, సెప్టెంబరు 21 (వార్త) : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎన్నికల హామీలన్నీ సక్రమంగా నెరవేర్చాలని వైకాపా ప్రధాన విభాగం జేసన్ అన్నదార్ల చింతాడ రవికుమార్ డిమాండ్ చేశారు. అమలాలవనలో శనివారం విలేజ్ కలెక్టరులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని హామీలు నెరవేర్చలేక తిరుపల వేంకటేశ్వరస్వామి లడ్డుపై సీన రాజకీయాలు చేసి, ఇద్దరి హామీల నుంచి ప్రజల దృష్టి మరల్చేయటం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కుట్ర వస్తున్నా



రని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు 100 రోజుల పాలన అంతా రాజకీయ కక్ష సాధింపు, హత్యలు, అక్రమాల, దోపిడీ

లతో ఉంది తప్ప ప్రజలకు చేసిన పని ఏమీ లేదన్నారు. అటువంటిది ఇది ఎలా మంచి ప్రభుత్వం అవుతుం

న్నారు. చంద్రబాబు తన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం కోసం రాష్ట్ర సవరణను... మునిగిపోయే అమరావతిలో పోస్తున్నారని, ఈ విషయం సాక్షాత్తు ప్రపంచం బ్యాంక్ తన నివేదికలో తెలిపింది, రాష్ట్ర ప్రజాసేవకం ఇప్పటికైనా వారి దుష్ట ఆలోచనలను అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. చంద్రబాబుకు బైర్యం ఉంటే తిరుపల ప్రసాదం విషయంలో సుప్రీంకోర్టు సిద్ధింగ్ జడ్జికి విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు కొప్పల ఈశ్వరరావు, అన్నాపై కృష్ణ, రామోహన్ పాల్గొన్నారు.

### గురజాడ రచనలతో చైతన్యం

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : నరసన్నపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో గురజాడ అప్పారావు జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రెసిడెంట్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ గురజాడ తమ రచనల ద్వారా ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకువచ్చారు. గురజాడ రచనలను ఎందరినో ప్రభావితం చేశాయన్నారు. కన్యాశుల్కం ప్రజల్లో పెద్దపర్చులు తీసుకువచ్చిందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### అక్షమ మధ్యంతో ఒకరి అరెస్టు

పాతపట్నం, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : పాతపట్నం మండలం కాగు వాడ గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి అక్షమంగా తీసుకున్న రూ.1500 బిలువ గల 10 మధ్యం బాటిళ్లను పాతపట్నం ఏఎస్ఐ డి.శ్రీనివాస రావు, పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి పట్టుకున్నారు. ఆ వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



### శ్రీముఖలింగ ఆలయ అభివృద్ధికి మోక్షం

జలుమూరు, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : శ్రీముఖలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి ఎట్టకేలకు అడుగులు పడ్డాయి. ఎప్పుడీ నుంచో నిలిచిపోయిన మాడవీధుల పనులకు నిధులు మంజూరయ్యాయి. సీసీ రహదారుల నిర్మాణానికి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు పంచాయతీరాజ్ శాఖ డీఈ జి.నత్యారాయణ తెలిపారు. కేంద్ర పురావస్తు శాఖ ఆదేశాలతో ఉప్పాది హోమి పథకం నిధులు రూ.20 లక్షలు మంజూరయ్యాయి. ఈ మేరకు జిల్లా కలెక్టరు ఉత్తర్రులు జారీచేసినట్లు డీఈ తెలిపారు. ఆలయంలో మాడవీధులను ఆయన పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తమ్మన్నారం నశీమ్, తెదేపా నాయకుడు తర్ర బలరాం, పంచాయతీరాజ్ శాఖ జేఈ కె.శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

### వైరల్ జ్వరాలపై ఇంటింటా సర్వే



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : వైరల్ జ్వరాలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఇంటింటా సర్వే నిర్వహిస్తున్నారని మాకివలస ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ సూపర్వైజర్ భనుమయ్యారావు తెలిపారు. కనివారం నరసన్నపేట మేజర్ పంచాయతీలోని జగన్మూర్తిపేటలో సర్వే నిర్వహించారు. దెంగూ, మలేరియా వ్యాధుల నివారణకు స్టానికలు అవగాహన కల్పించారు.

### పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఉచిత వైద్య సేవలు



నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : నరసన్నపేట నియోజకవర్గంలోని పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఉచిత వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రత్యాక రూపొందించామని నరసన్నపేట సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ సీపాన శ్రీనువాణులు తెలిపారు. ఈమేరకు 23న వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పిప్పేయాలి కోరుతూ ఎమ్మెల్యే బద్రి రమణమూర్తికి ఆహ్వానపత్రం అందజేశారు.

### గోపాలపేట పాఠశాల పరిశీలన

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : నరసన్నపేట మండలం గోపాలపేట గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలను కనివారం మండల విద్యాశాఖ అధికారి పేదాడ దాలినియ్యం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పిల్లలతో మమే కమై పాఠశాలను తోడ్పించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, బిచ్చంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఉత్తరాంధ్రపై ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం తగదు

### -సీపీఐ(ఎం.ఎల్.ఎ) న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి మాధవరావు

మందస, సెప్టెంబరు 21 (వార్త): ఉత్తరాంధ్రపై ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం తగదని న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి మాధవరావు పంకజులకు మద్దతును తెలిపారు. హరిపురంలో కనివారం ఆయన విలేజ్ రులతో మాట్లాడారు. ఉత్తరాంధ్రపై పాలకుల చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు. తెలంగాణ వెరువర్ష తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన చంద్రబాబు ఉత్తరాంధ్రకు పోలవరం నీళ్లు ఇస్తామని, సుజల ప్రసంగి ద్వారా 8 లక్షల ఎకరాలకు నీరుందిస్తామని ప్రకటించి, మాటలకే మాత్రమే



పరిమితమయ్యాడని ఆరోపించారు. ఆ తర్వాత వచ్చిన జగన్ కూడా ఈ విషయాన్ని విస్మరించాడన్నారు. 25 జీవ నదులు ఉండి 11 లక్షల ఎకరాల భూములకు నీరుందించడంలో విఫలమయ్యారన్నారు. చంద్రాధర, నాగావళి ఆయకట్టును పెంచడం లేదన్నారు. ఆఫ్ఛెడర్ రిజిస్ట్రేషన్ ఫర్మి చేయలేదని, జజబతి, నాగావళి పంట ప్రాజెక్టులు ఉన్న లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి పేరుతో విద్యుత్తునకు పరిశ్రమలను ఉత్తరాంధ్రకు తీసుకు

వచ్చి కాలావ్య ప్రాంతంగా మార్చి వేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి ఉత్తరాంధ్రపాలనలో పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా ఉద్యమాల ద్వారానే విశాఖ ఉక్కును కాపాడుకోగలమన్నారు. ఆయన వెంట అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మామిడి శ్రీమారావు, ఇప్పడ జిల్లా కన్వీనర్ జుత్తు పీరాస్వామి, అదివాసీ సంఘం నాయకులు సవర బిల్లా కుమార్, పంకజులకు మద్దతు, మురిపిండి తాతారావు, పిన్నిపేటి దాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళాభ్యున్నతే ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత



మందస, సెప్టెంబరు 21 (వార్త): మహిళాభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోంది ఎమ్మెల్యే గౌతు శీర్షి అన్నారు. మందస మండలం పీఠే పురంలోని కన్వెన్షన్ హాలులో కనివారం నిర్వహించిన గుడ్ బ్యాడ్ టవ్ అనే అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. పిల్లల పెంపకంలో తల్లిదండ్రులు జాగ్రత్త వహించాలని కోరారు. బాలికలను టవ్ చేస్తే అది మంచిగా ఆలోచించాలి... లేక చెడు ఆలోచనలతో అనే వివక్షణ కలిగి ఉండాలన్నారు. ఇటీవల కాలంలో చిన్న, చిన్న సమస్యలకు అత్యవశ్యలు చేసుకుంటున్నారని, మానసికంగా బలంగా ఉండి ఆ తరహా ఆలోచనల నుంచి బయటకు రావాలని కోరారు. గత ప్రభుత్వ పాలనలో రాష్ట్ర



ని గణజాతు అడ్డాగా మార్చారుడంటే ఆ మత్తులో జోగుతూ మహిళలపై పలు అత్యుక్తులకు పాల్పడిన సంస్కారాలన్నాయని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పీరుక్షు విల్లలూపు, మండల అధ్యక్షుడు భావన దుర్గోపన, వర్బుగి సైనికెంట్ రత్న లింగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి లబ్బు రుద్రయ్య, క్షుర్ర ఇన్చార్జ్ తమిలియా భాస్కరరావు, ముడిముచి నవీన్కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ కొద్ది లింగరావు, కేజీపీ పిన్నిపాల్ రఘు పాక్షుని వాసంతి, పీఎస్ఐ రేణుకా దేవి, సోషల్ కౌన్సిలర్ డ్రైవింగర్లని, ఉపాధ్యాయులు పి.పాపిని, ఎల్.లా వజ్ర, ఆర్.ఉమాసుందరి, బి.భాగ్య లక్ష్మి, ఎస్.భాగ్యలక్ష్మి, ఎస్.మినా,



### 24న ప్రభుత్వ బడిబలో జాబ్ మేళా

పలాస, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : పలాసలోని ప్రభుత్వ బడిబలో ఈ నెల 24న జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు కార్యకేంద్రం పాలిశుద్ధ్య కేంద్రం తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంఘ అధ్యక్షుడి జగన్ ఈ జాబ్ మేళాలో సినీస్ట్రీ కార్మింగ్, అపోలో ఫ్యాక్టరీ, అరబింద్, డెక్స్ కెమికల్

Andhra Pradesh State Skill Development Corporation  
 MINI JOB MELA in Srikulam District  
 Venue : Dr V Kanthi's Govt. ITI , Palasa  
 Palasa Constituency  
 Date : 24 - September, 2024 @ 9.30 AM

S.No	Company Name	Job Location	Job Role	Qualification	Period of Job	Gender	Age	Min. OF Education
1	Syngenta CropLife Limited	Devara (Srikulam District), Andhra Pradesh	Trainer & Operator	ITI in Diploma, Diploma	2024 - 2025	Male	18 - 35	85
2	Apollo Pharmacies Limited	Medak (Srikulam District), Andhra Pradesh	Pharmacist	MBBS /Diploma	Any	Male / Female	18 - 30	80

## బందరువానిపేటలో స్వచ్ఛ సాగర్-సురక్షిత సాగర్

గార్, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : బందరువానిపేట తీర ప్రాంతంలో కనివారం ఇన్ కోయస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులలో సముద్రాన్ని కలుషితం కాకుండా చూడాలనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎఫ్డీవో బి.సురేష్ కుమార్, మెన్రెస్ సీఐ బి.ప్రసాదరావు, మెన్రెస్ ఎస్ఐ మహేశ్ కుమార్ తీర ప్రాంతంలోని వర్షులని తొలగించి తీర ప్రాంత ప్రజలందరినీ భాగస్వామ్యం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సముద్రాన్ని కలుషితం చేయడంతో జలావరాలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో మెన్రెస్ పోలీసులు, పంచాయతీ,



రెవెన్యూ సాగర్ మెట్ల, అత కార్యకర్తలు, గ్రామ సర్పంచ్, ఎంపీసీసీ సభ్యుడు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

## శ్రీకాకుళం

### వంగర హైస్కూల్ ని సందర్శించిన ఎంకావో

వంగర, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : వంగర ఎంకావో పి.ప్రవీణ్ కుమార్ వంగర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను శనివారం సందర్శించారు. వరల్డ్ తరగతి విద్యార్థులు అభ్యాసన స్థాయిలను పరిశీలించారు. వివిధ సజ్జెక్షన్లకు సంబంధించి ప్రశ్నలకు విద్యార్థులు చెప్పిన సమాధానాలతో ఆయన వారిని అభినందించారు. పాఠశాలలో అమలు చేస్తున్న బోధనా విధానాలను ఉపాధ్యాయులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### అందరికీ న్యాయం ..

మందన, సెప్టెంబరు 21 (వార్త) కూలమి ప్రభుత్వ హయాంలోనే అర్జులందరికీ న్యాయం జరుగుతుందని మలన ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ తిలక్ అన్నారు. ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల, బుడారాసింగి పంచాయతీల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం నాశనం చేసిన వ్యవస్థలను తిరిగి గాడిలో పెట్టేందుకు సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కూలమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. వంద రోజుల్లో కూలమి ప్రభుత్వం సాధించిన ప్రగతిని వివరించారు. పేదలకు కడుపునిండా మూడు పూటలా అన్నం పెట్టేందుకు అన్న క్యాండ్లెస్షను పునః ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు.



**దీపావళికి ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు**  
ఎన్నికల్లో హామీలో భాగంగా విదారణికి ఉచితంగా మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు దీపావళి నుంచి అందజేస్తామని సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటించినట్లు తెలిపారు. త్వరలో మహాశల నెలకు రూ. 1500 తొమ్మిదవ బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

అందరికీ న్యాయం గ్రామానికి 19 కిలోమీటర్ల మేర రూ.74 లక్షలు మంజూరయ్యాయని, త్వరలో పనులు ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ వాయలపల్లి తిరుమలరావు, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వీరకృష్ణ విఠల్, మండల అధ్యక్షుడు భావన దుర్రోజు, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ రఘ్ లింగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి లచ్చ రుద్రయ్య, క్లస్టర్ ఇన్చార్జి తమిరియా భాస్కరరావు, ముడిమంచి సవీష్ కుమార్, ఔగాన ఈశ్వరరావు, అధికారులు, సిబ్బంది, కూలమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సారవకోట, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : గోవర్ధనపురం గ్రామంలో నిర్వహించిన "ఇది మంచి ప్రభుత్వం" అనే కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణమూర్తి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. 100 రోజుల్లో కూలమి ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం గ్రామ సచివాలయం ఆవరణలో మొక్కులు చాలారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ వినూల కార్మినాయుడు, రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ డీసీ సెల్ అధికారి ప్రసాద్ రెడ్డి తేజ్ కుమార్, జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బలగ ప్రవీణ్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కత్తి వెంకటరమణ, నియోజకవర్గ ఐ-టీడీపీ కన్వీనర్ సురవరపు తిరుమలరావు, ఇషా నాగరాజు, ఎన్ని రాజు, ఇమ్మిలి ఆంజనేయ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇంటింటికీ 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం'

■ గ్రామ..గ్రామాన ఘనంగా నిర్వహణ ■ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న కూలమి నాయకులు, కార్యకర్తలు ■ ప్రతి ఇంటికీ స్వికర్లు అందింపు



వలన, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : వలన మండలం బోర్డప్లలో శనివారం ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలం తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు కిక్కర్ ధీర్రావు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే దిశగా ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తోందన్నారు. అభివృద్ధి, ప్రగతి రాష్ట్రం లోని ప్రతి ఒక్కరికీ చేరువ కావాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. అనంతరం ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ అభివృద్ధి పనుల గురించి వివరించే ప్రతి ఇంటికీ స్వికర్లు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి గ్రామ తలసీదాపు, ఎ.గోరాపురం, సచివాలయ ఉద్యోగులు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెక్కలి, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : పేద ప్రజల సంతే మను ప్రధాన వెంబరాగా కూలమి ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని తెక్కలి పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కోళ్ల లవకుమార్ అన్నారు. "ఇది మంచి ప్రభుత్వం"కార్యక్రమం తెక్కలిలోనే చేరే వీధిలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కూలమి ప్రభుత్వం 100 రోజుల్లో చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో మండలం తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు కోళ్ల కామేశ్వరరావు, డి.డి.పి నాయకులు గండి చంద్రారావు, ఎంపీటీసీ మాణి సుబ్బయ్య మామిడి నారాయణ, లైసెన్స్ దుర్గారావు, ఇల్లా కోదండరావు, దుబ్బా ఆంజనేయలు, సచివాలయ సిబ్బంది, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



శనివారం సర్పంచ్ గురుజెల్లి చిన్నంనాయుడు అధ్యక్షులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షోభంలోను సంతేమంది అందించిన మంచి ప్రభుత్వం అన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికీ స్వికర్ అందించారు. అనంతరం స్వచ్ఛత కీ సేవ రాష్ట్ర నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మాణి సుబ్బయ్య, సచివాలయ సిబ్బంది, కూలమి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కంచలి, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : మకరందపురం గ్రామంలో ఇంటింటికీ ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్వికర్లు కూలమి నాయకులు శనివారం పంపిణీ చేశారు. అభివృద్ధి, సంతేమంది కార్యక్రమాలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ప్రసాద్ రెడ్డి తేజ్ కుమార్, ఎ.గోరాపురం, డి.డి.పి రమణ, పలువురు మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**పౌలవరంలో ..**  
పౌలవరంలో "ఇది మంచి ప్రభుత్వం" కార్యక్రమం

ప్రజలు ఆనందంగా ఉన్నారు..

వంగర, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : కూలమి ప్రభుత్వ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు ఆనందంగా ఉన్నారని రాజాం నియోజకవర్గ డి.డి.పి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు



మట్టి గణపతి, తెలుగుదేశం నాయకుడు వచ్చుభక్త కృష్ణమూర్తి అన్నారు. శనివారం వారు వంగర, అధికారి సాధు గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరిగి డి.డి.పి పాలన, పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ప్రజలకు అవసరాలు

తీర్చిదిద్దే ముఖ్యమంత్రి చంద్రన్న అన్నారు. ఈ కృష్ణమూర్తి అన్నారు. శనివారం వారు వంగర, అధికారి సాధు గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరిగి డి.డి.పి పాలన, పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ప్రజలకు అవసరాలు

**ముప్పిడి పంచాయతీలో ..**

పోలాకి, సెప్టెంబరు 21(వార్త) : పోలాకి మండలం ముప్పిడి పంచాయతీలో "ఇది మంచి ప్రభుత్వం" కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.పి అధ్యక్షుడు డా॥ జగన్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ.. 100రోజుల పరిపాలనలో ప్రభుత్వం ప్రజలకు అన్ని విధాలా సహకారాన్ని అందించిందన్నారు. రాజాం రోజుల్లో మరింత మంచి పాలన వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ మాణి అధ్యక్షుడు జైరి భాస్కరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





టీకాకుళం

హరిపురంలో 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం'

జూన్, సెప్టెంబరు 21 (వార్త): దొంతలపర్తి గ్రామపంచాయతీ పరిషత్ హరిపురం గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జడ్చు కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



జూన్, సెప్టెంబరు 21(వార్త): వీడివలన వాసులకు అంతిమ కష్టాలు వెంటాడుతున్నాయి. ప్రభుత్వాల పేదలకు బతకడానికి మార్గాలు ఎలాగూ కల్పించడం లేదు. చనిపోయిన తర్వాత కూడా అంతిమ యాత్రకు రోడ్డు సదుపాయం కల్పించాలని వీడివలన గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

అంతిమ కష్టాలు.. ఇంకెన్నాళ్లు?



సాహిత్య విమర్శకుడు గురజాడ

హిరమండలం, సెప్టెంబరు 21 (వార్త): దేశమును ప్రేమించు మన్నా.. మంచి అన్నది పెంచుమన్నా అన్న రచనలు నవయుగ కవి గురజాడ అప్పారావుకే సాధ్యమని ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.కేశవరావు అన్నారు.

అమలు కాని హామీలు ఎందుకీచ్చారు?

- \* వంద రోజుల పాలనలో ఏం చేశారో చెప్పగలరా \* కేవలం జగన్ ను తిట్టడమే పనా
\* కూటమి ప్రభుత్వం చట్టని వెంటనే ఇసుక దోపిడీ \* వాలంటీర్ వ్యవస్థను నిర్వీర్యం చేశారు
\* కూటమి నేతలకు సవాలీ విసిరిన వైసీపీ నేత పేరాడ తిలక్

బెక్కల్లె అహంకారం కలిగి ఉండి కూడా అమలు చేయలేని హామీలు ఎలా ఇచ్చారని, కూటమి ప్రభుత్వం వంద రోజుల్లో ఏం చేసిందని బెక్కల్లె నియోజకవర్గం వైసీపీ ఇంధన్ పేరాడ తిలక్ అన్నారు శనివారం బెక్కల్లె అధిష్ట కళ్యాణ మండలంలో నిలేతలకు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.



మంత్రి ఎయిర్పోర్ట్ చుట్టూ తిరుగుతున్నారని తప్ప ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. బెక్కల్లె నియోజకవర్గంలో ఎరువుల బస్సు రూ.5 వందలకు ఖాళీ మాస్కెట్ లో ఎరువులు అమ్ముతామని చేపడుతున్నారని, బెక్కల్లె నియోజకవర్గంలో అమరులైన సైనికులకు ఆ కుటుంబాలను ఆదుకోవడంలేదన్నారు.



సోపేట, సెప్టెంబరు 21(వార్త): దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీ లో ( ఎన్ సి డి సి ) నేషనల్ కోఆర్డినేట్ డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఉన్న జిల్లా అభివృద్ధి సహకార సంఘ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వందరోజుల పలిపాలన.. నయంచన

- \* సూపర్ సిక్స్ పథకాలు పేరుతో ప్రజలకు మోసం \* విద్య వ్యవస్థను బ్రష్టు పట్టించిన కూటమి సర్కార్
\* తల్లికి వందనం పేరుతో నాన్నకు మధ్యం ఇంధనం \* వృద్ధాప్య పెన్షన్ అందక పలువురు వృద్ధులు ఆక్రందనలు \* వైసీపీ యువనేత తమ్మినేని చిరంజీవి నాగ్

అమడాలపలన, సెప్టెంబరు 21(వార్త): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం 100 రోజుల పరిపాలన నయంచన, మోసం చేసిన కురుకులు రూ.15 వందలు, 50 ఏకరకు సంఘం, మహిళలకు ఉచిత బస్సు, నిరుద్యోగ యువనేతకు ఉచిత కల్యాణ, రోజూ నిరుద్యోగ భృతి హామీలు అమలుకు నోచుకోలేదన్నారు. పలంకికర్త రూ.10వేల ఇన్సూరెన్స్ చంద్రబాబు అన్నారు. ఇవాళ ఆ వ్యవస్థను నిర్వీర్యం చేసి ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. 100 రోజుల్లో జగన్ మోసం విమర్శించడం, తప్ప చంద్రబాబు పాలనపై దృష్టి సారించలేదన్నారు. అరు శాఖలు మంత్రి కిణ్ణంకా అప్పారావును నియోజకవర్గం సమస్యలు పట్టించుకోకుండా పోస్తూ చట్టం కేంద్రం



యువతకు నిరుద్యోగ భృతి కల్పన పేరుతో మోసం చేశారన్నారు. రైతు భరోసా సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతుల ఆక్రందనలు ఈ ప్రభుత్వానికి వినబడవా అని ప్రశ్నించారు. మోగాడిపల్లి పేరుతో 30,000 హెక్టార్లంటూ పూరిస్తూ కేవలం 16,700 హెక్టార్లకి పోలో చేశారన్నారు. ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం కూడా మహిళలకు ఉండడంపై చర్యలు ఆయన అభివర్ణించారు. రాష్ట్రంలో 17 మెడికల్ కాలేజీ లను యాక కాంఠం ప్రారంభించేలా అప్పటి

ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చొరవ చూపారన్నారు. ఇంకా పెద్ద మొత్తంలో కళాశాలలను మంజూరు చేయించుకున్న ఘనం వైసీపీ ప్రభుత్వానికి దక్కిందన్నారు. మెడికల్ సిట్లు కోక పెట్టేలా ముఖ్యమంత్రి కళ్ల పూరించడం తగదన్నారు. కొత్త మెడి కల్ కళాశాలలో కన్నుల కోలాలో సిట్లు భర్తీ చేస్తుంది అప్పుడల్లా హామీ ఇచ్చిన విద్యార్థులకు మంత్రి లోకేశ్, పల్లెక్ ప్రైవేట్ పాస్టర్ల టైమ్ పేరుతో భర్తీ చేసేలా చర్యలు చేపట్టడం దారుణం అన్నారు. క్షణే సర్కార్ మోసానికి ద్వారా రాష్ట్రంలో వందలాది పాఠశాలలను మూసి వేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం వ్యవహరించు దని విమర్శించారు. ప్రస్తుతం దానిని వదల తరగతి విల్లలు నీటిపిల్లల నిలబడే లో రాస్తారో లేదో తెలియని సందర్భంలో ఉన్నారన్నారు. విద్యా శాఖ యాజ్ సంతకం పెంది, ఉపాధ్యాయులు వైసీపీ వంద భారం మోసం ఘనం ప్రభుత్వంలో అందరూ పాపం కాదు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రరెడ్డి ఉమామహేశ్వర్ రావు పాస్టర్ల విన్నారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిపై ఇంటింటికీ అవగాహన

మెరియాపుట్టి చనసెంబరు 21 (వార్త): ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలో ఎర్లదిన ఏపిఐ కూటమి ప్రజా పాలన 100 రోజులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆది మంచి ప్రభుత్వం అనే కార్యక్రమాన్ని కేవలం ఇంటింటికీ వెళ్లి పాలనపై అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజల వద్దకు వెళ్లి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. డింకో భాగంగానే శనివారం మండల కేంద్రంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి ఆది మంచి ప్రభుత్వం, వంద రోజుల పాలన పై ప్రభుత్వం చేసిన సందర్భం వరకూ ఇతర ప్రాంతాల్లో తదితర అంశాలపై కరవత్రాలు పంపిణీ చేసి చేసిన అభివృద్ధిని తెలియ జేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ హనుమంతరావు సర్పంచి ప్రతినిధి వాసు, మాజీ ఏఎంఐ వైస్ చైర్మన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి అప్పారావు, పీఠాస్ కోశేశ్వరరావు, డిడిపి నాయకులు భాస్కర్ రావు, ఏఎన్ఎం సుజాత, మహిళా పోలీస్ భారతి, ఉద్యోగిణులు ప్రజాప్రతినిధులు, సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.



